
平成２９年度 外部アンケート（児童生徒）結果

小 中 普 専 平均

小
中普
専
小

中普
専
小

中普
専
小

中普
専
小

中普

専

小
中普
専
小

中普
専
小

中普

専

小

中普

専

小

中普
専
小

中普
専
小

中普
専
小

中普
専
小

中普

専

※ 小は「小学部」，中は「中学部」，普は「高等部普通科」，
　 専は「理療科・保健理療科」
※ アンケートは，ＡＢＣＤとＥ（分からない）の５段階の回答で実施しています。
※ 評価基準は，２.５点としています。

3.5 3.4 3.7学校は、みなさんの学校に対する意見や希望を聞く機会を
つくってくれていますか。
学校でもっと勉強したいですか。

2.8 3.8

評　価　項　目

学校で，先生はみんなの話をよく聞いてくれますか。
4.0 4.0

4.0 3.2 3.7学校は、分かりやすい授業をしていますか。
学校は、分かりやすい授業を計画し、実施していますか。

4.0 3.1 3.4
授業日数や１日の授業時数に満足していますか。

学校の授業は分かりやすいですか。
3.5 4.0

3.1 3.7学校は、学習した内容が確実に身につくよう、分からない
ことは納得するまで教えてくれますか。
困ったことがあったとき、先生たちは助けてくれますか。

4.0 4.0 4.0

先生はみんなの質問にていねいに答えてくれますか。
4.0 4.0 3.8

4.0 2.6 3.7学校へは，毎日元気で行っていますか。

2.8 3.7
あなたが日常生活で困ったとき、先生方は親身になって相
談に乗ってくれますか。
あなたが日常生活で困ったとき、先生方は親身になってく
れますか。

4.0 4.0

3.3 3.8
自分が参加できる行事はありますか。

学校ではみんなと楽しく勉強したり遊んだりしています

4.0 4.0 4.0

がんばれた行事はありましたか。
4.0 3.8 4.0

4.0 3.1 3.4
進路について考えるとき、先生方は必要な情報を教えてく
れますか。
将来のことについて考えるとき、先生は多くの情報を与え
てくれますか。

3.3 3.8
あなたの学部や学年は，協力して行事等への参加をしてい
ますか。
あなたの学部や学年は，行事等への取組に協力しています
か。
自分の将来のことを考えたことがありますか。

3.5 3.0

2.8 3.2
学校には、学習に必要な設備が整っていますか。

学校のようすを家の人やともだちに話しますか。
2.8 3.8 4.0

こんなものが学校にあったらいいなと思うものはあります
か。

2.5 3.5 4.0

3.5 2.2 3.0学校では，不安やストレスなどを感じることがあります
か。

3.8

2.9 3.4学校のようすを家の人や友人に話しますか。
学校のようすを身内や友人に話しますか。
学校のいいところを ほかの人に言えますか。

3.3

3.8 2.7 3.6
学校は，いじめがおこらないよう取り組んでいると思いま
学校は，日頃からいじめの早期発見に取り組んでいると思
いますか。

3.0 2.5 3.1
他校と比べて，本校を自慢できることがありますか。

いじめを見たりきいたりしたことはありますか。

4.0 3.8


